



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - oponent

**Studijní program:** *BY106 ZEMĚDĚLSKÁ SPECIALIZACE*  
**Studijní obor:** *POZEMKOVÉ ÚPRAVY A PŘEVODY NEHOVITOSTÍ*  
**Akademický rok:** *2010/2011*  
**Název práce:** *POLYFUNKČNOST ÚZEMNÍCH SYSTÉMŮ EKOLOGICKÉ STABILITY*  
**Student:** *FOJTOVÁ ŠTĚPÁNKA*  
**Katedra:** *KRAJINNÉHO MANAGEMENTU*  
**Vedoucí práce:** *Ing. MOUČKA KOUFILOVÁ, DiS.*  
**Oponent:** *Ing. Ladislav Walter*  
**Pracoviště oponenta:** *Agentura pro zemědělství a venkov Domažlice*

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce studentky „Polyfunkčnost ÚSES“ je na slušné úrovni popsaná a zhodnocena. Je nutné sledovat KPÚ také z pohledu uživatelů zem. půdy. Ti často přihlíží k ÚSES jako k nutnému zlu v krajině. A to i přesto, že v delším časovém horizontu jsou ÚSES prospěšné i pro ně. A to hlavně z pohledu eroze - především vodní eroze. Otázka zní: Jaké opatření urdncí KPÚ a v nich obsažených spol. zařízení by studentka navrhla tak, aby byla krajina „použitelná“ i pro následující generace (nejen zemědělce). Jaký nábor má studentka naerzi z hlediska obyvatel a osívatel venkovských KPÚ v krajině, která byla mnoho let velkoplošně obhospodávána?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): *ANO*

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

*Výborně*

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

*29.4.2011*

Podpis oponenta